
                HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA 
              Cu privire la asigurarea cu materie primă a 

                întreprinderilor din industria vinicolă 
 

                         Nr.335  din  21.09.90 
 

                                * * *

    Abrogat: 07.11.2002 
    Hotărîrea Guvernului nr.1398 din 31.10.2002 

 
    În legătură cu   recolta   scăzută  de  struguri,   determinată   de 
condiţiile  climaterice  nefavorabile  din  anul curent,  şi  în  scopul 

sporirii  cointeresării  colhozurilor  şi  sovhozurilor  în  livrări  de 
această   producţie   pentru   prelucrare  industrială,  precum   şi   a 
îmbunătăţirii  situaţiei financiare a întreprinderilor vinicole Guvernul 
republicii  a  adoptat hotărîrea cu privire la majorarea  preţurilor  de 

achiziţie la struguri. 
    Cu toate acestea   unele  gospodării  nu  îndeplinesc  obligaţiunile 
contractuale  de  livrare  a  strugurilor în contul  comenzii  de  stat, 

realizează această producţie în alte părţi şi peste hotarele republicii, 
aducînd  un prejudiciu economic substanţial întreprinderilor vinicole şi 

bugetului republicii. 
    În scopul asigurării    întreprinderilor   vinicole   cu   cantităţi 

suficiente   de  materie  primă  şi  stabilizării  economiei  republicii 
Guvernul R.S.S. Moldova HOTĂRĂŞTE: 

    1. A considera  neraţională vînzarea de către colhozuri şi sovhozuri 
a  strugurilor  de soiuri tehnice din recolta anului 1990,  inclusiv  de 
soiurile:  Izabela,  Noa,  Lidia,  Rcaţiteli,  asociaţiilor  de  consum, 

cooperativelor şi populaţiei. 
    2. A prevedea,  că vînzarea de struguri prin nerespectarea punctului 

1  al prezentei hotărîri comportă impunerea unei amenzi egale cu  costul 
întreit  al  cantităţii de struguri realizate nelegitim, pe care  o  vor 

suporta gospodăriile pasibile de asemenea sancţiuni. 
    3. A stabili,   că   strugurii   realizaţi   de   către   gospodării 

întreprinderilor  de  prelucrare  peste limita de 75  procente  faţă  de 
volumul prevăzut în contract se plătesc la un preţ ce depăşeşte cu 20 la 

sută preţul de achiziţie stabilit. 
    4. Comitetele  executive  ale  Sovietelor raionale  de  deputaţi  ai 

poporului  să  întreprindă  măsurile de rigoare  în  vederea  asigurării 
îndeplinirii   de   către  colhozuri  şi  sovhozuri   a   obligaţiunilor 

contractuale privind livrarea către stat a strugurilor pentru prelucrare 
industrială. 

    5. Ministerul   agriculturii  şi  industriei  alimentare  al  R.S.S. 
Moldova, Ministerul finanţelor al R.S.S. Moldova şi comitetele executive 

ale  Sovietelor  raionale  de deputaţi ai poporului  să  stabilească  un 
control riguros asupra îndeplinirii prezentei hotărîri. 
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